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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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БЕЗПЕКА ТА СТАБІЛЬНІСТЬ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ: КЛЮЧОВІ 

АСПЕКТИ ЗАПОБІГАННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ 

 

Гончарук М.В., НУЦЗУ 

НК – Усачов Д.В., НУЦЗУ 

 

Забезпечення надійності та стійкості критичної інфраструктури є важливим за-

вданням для забезпечення безпеки суспільства та ефективного функціонування держа-

ви, і це досягається завдяки комплексним заходам щодо запобігання надзвичайним си-

туаціям, які включають в себе розвиток технологій, підвищення кваліфікації персоналу 

та створення системи попередження і реагування на можливі загрози. 

Критична інфраструктура – це основа сучасного життя. Енергетика, транспорт, 

інформаційні технології та інші галузі грають важливу роль у функціонуванні економі-

ки та суспільства. Внаслідок цього, надзвичайні ситуації на таких об’єктах можуть при-

звести до серйозних соціально-економічних та екологічних наслідків. 

Запобігання надзвичайним ситуаціям на критичних об’єктах передбачає впрова-

дження заходів для зниження ризику виникнення подібних ситуацій. Це включає в себе 

посилення технічної безпеки, вдосконалення систем контролю та моніторингу, а також 

розробку планів екстрених ситуацій. Комплексність заходів по запобіганню надзвичай-

ним ситуаціям включає в себе і підготовку персоналу. Навчання та тренування співро-

бітників з питань безпеки та реагування на надзвичайні ситуації є критично важливими 

аспектами забезпечення безпеки на об’єктах критичної інфраструктури [1]. Ці процеси 

дозволяють підготувати персонал до ефективного реагування на можливі небезпеки та 

надзвичайні ситуації, зменшуючи ризик і мінімізуючи можливі збитки. 

Особливу увагу слід приділити розвитку системи попередження і реагування на 

можливі загрози. Це включає в себе розробку систем моніторингу, автоматизацію про-

цесів виявлення ризиків та реагування на них, які дозволяють оперативно реагувати на 

загрози, грають критичну роль у мінімізації можливих збитків.  

Забезпечення безпеки критичної інфраструктури вимагає спільних зусиль урядо-

вих органів, бізнесу та громадськості. Співпраця та обмін інформацією є важливими 

аспектами у плануванні та реалізації заходів з запобігання надзвичайним ситуаціям. 

Узагальнюючи, запобігання надзвичайним ситуаціям на об’єктах критичної ін-

фраструктури вимагає комплексного підходу, що включає в себе технічні заходи, під-

вищення кваліфікації персоналу та розвиток систем попередження та реагування. Це 

сприяє збереженню стабільності суспільства та надійності критичної інфраструктури. 
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